

Strategija

1 Mednarodna usmerjenost in primerljivost

Na Fakulteti za matematiko in fiziko (FMF) bomo vzdrževali odlično mednarodno uveljavljenost naših kadrov na znanstvenem in pedagoškem področju ter sloves izobraževanja diplomantov z odlično široko izobrazbo. V obdobju do l. 2015 načrtujemo z mednarodno prehodnostjo študentov povečati delež tujih študentov in k pedagoškemu procesu pritegniti več priznanih občasnih predavateljev, predvsem na študijih 2. in 3. stopnje. Skrbeli bomo za mednarodno akreditacijo fakultete v okviru Univerze v Ljubljani.

2 Raziskave in razvoj

Na področju znanstveno-razvojnega delovanja kadrov želimo ohraniti ali izboljšati nivo uspešnosti sodelavcev pri publikacijah v mednarodno priznanih strokovnih revijah in drugih znanstvenih dosežkih ter pri odmevnosti njihovega raziskovalno-strokovnega dela, ki znatno doprinaša tudi k visoki uvrstitvi celotne Univerze v Ljubljani na lestvicah znanstveno-raziskovalno najprodnornejših univerz.

Nadaljevali bomo z aktivnim sodelovanjem strokovnjakov iz javnega in zasebnega sektorja pri svetovanju in obveščanju študentov o mogočih poklicno-strokovnih izzivih po zaključku študija. Okrepili bomo delo kariernega centra z namenom pridobivanja povratnih informacij iz gospodarstva in storitvenih dejavnosti ter na ta način izboljšali pretok diplomantov v ustrezne poklicne sektorje.

3 Prilagodljiva in študentom prijazna ustanova

FMF sodi po številu študentov med manjše članice UL. To ji omogoča poudarek na individualnem pristopu k pedagoškemu delu ter kvalitetno vključevanje študentov v raziskovalno-razvojni proces. Trudili se bomo za dodatno izboljšanje razmerja med številom pedagoških delavcev in študentov ter za vključitev slednjih v praktično delo že med potekom študija. Na podlagi izkušenj, pridobljenih novih znanj in aktivne vključitve študentov v obnavljanje študijskih programov bomo skrbeli za aktualnost študija in posredovanih znanj.

4 Kakovost

Strateške usmeritve je mogoče dosegati le ob stalnemu preverjanju kakovosti vseh dejavnosti fakultete. V ta namen bomo do leta 2010 posodobili in nato izvajali sistem preverjanja kakovosti ob aktivnem sodelovanju zaposlenih in študentov. Redno bomo spremljali doseganje kvantitativnih ciljev pri doseganju kakovosti.

